

Warszawa, dnia 7 czerwca 2017 r.

CENTRUM SZTUKI WSPÓŁCZESNEJ ZAMEK UJAZDOWSKI

ul. Jazdów 2, 00-467 Warszawa

tel. + 48 22 628 76 83, faks. + 48 22 628 95 50

NIP: 526-025-12-85, REGON: 000986159

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW

wniesione w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego, na dostawę sprzętu komputerowego dla Centrum Sztuki Współczesnej - Zamek Ujazdowski – Znak sprawy: ZAMPUB/PRZETARG/2017/06.

Centrum Sztuki Współczesnej Zamek Ujazdowski działając jako Zamawiający, na podstawie art. 38 ust. 1 i ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r., Prawo zamówień publicznych, informuje o złożonych wnioskach o wyjaśnienie treści SIWZ w przedmiotowym postępowaniu wraz z udzielonymi wyjaśnieniami przez Zamawiającego.

PYTANIE 1: Czy dopuszczacie Państwo możliwość uzyskania portu VGA przez adapter?

ODPOWIEDŹ 1: Nie, Zamawiający nie dopuszcza możliwości uzyskania portu VGA przez adapter.

PYTANIE 2: Czy w max. wadze laptopa 2,10 są 2 dyski SSD ?

ODPOWIEDŹ 2: Zamawiający dopuszcza maksymalną wagę 2.2 z opcją dodatkowego dysku SSD.

PYTANIE 3: Czy dopuszczą Państwo rozdzielczość ekranu dotykowego (1366 × 768)?

ODPOWIEDŹ 3: Zamawiający dopuszcza ekran „nie dotykowy” ale podtrzymuje zapis ekran Full HD

PYTANIE 4: Czy system operacyjny w laptopie będzie cofany do Windows 7?

(Windows 7 nie posiada wsparcia dla procesorów 7 generacji) .

ODPOWIEDŹ 4: Zamawiający podtrzymuje zapis. OS musi mieć możliwość downgrade do Windows 7.

PYTANIE 5: Czy zamawiający dopuszcza uzyskanie wymaganej ilości portów USB przez adapter?

ODPOWIEDŹ 5: Zamawiający podtrzymuje zapis. Nie dopuszcza możliwości użycia adaptera.

Ww. wyjaśnienia stanowią integralną część siwz. Wykonawcy zobowiązani są do ich uwzględnienia przy sporządzaniu oferty. Jednocześnie Zamawiający informuje, iż termin składania i otwarcia ofert w przedmiotowym postępowaniu pozostają bez zmian.

Z poważaniem,

ZASTĘPCA DYREKTORA
ds. finansowo-administracyjnych

Urszula Kropiwec
Urszula Kropiwec